
評定

平均

無効

回答数

合計

有効

回答数

合計

科目別各回答率分布表（帯グラフ付き）
実施日：

対象者数： 名

科目名

教員氏名

1

全期全学科

2021年度全期授業評価
10095

履修者数： 名0

５

回答数

率(%)

４

回答数

率(%)

３

回答数

率(%)

２

回答数

率(%)

１

回答数

率(%)

あなたは、この授業に意欲をもって取り組みましたか。
1 11 10084 4.35

4885
48.4

5
4008
39.7

4
1055
10.5

3
106
1.1

30
0.3

授業のねらいや目標は、理解できましたか。
2 14 10081 4.35

4814
47.8

5
4158
41.2

4
925
9.2

3
149
1.5

2
35
0.3

あなたは、この授業の内容を理解できましたか。
3 11 10084 4.26

4393
43.6

5
4292
42.6

4
1122
11.1

3
217
2.2

2
60
0.6

あなたは、この授業の

準備学習(予習・復習)をしましたか。4 13 10082 3.72
3324
33.0

5
2956
29.3

4
1889
18.7

3
1478
14.7

2
435
4.3

1

授業はシラバスに沿って進められましたか。
5 21 10074 4.32

4763
47.3

5
3949
39.2

4
1238
12.3

3
87
0.9

37
0.4

授業は、わかりやすく進められていましたか。
6 16 10079 4.32

5138
51.0

5
3487
34.6

4
1125
11.2

3
242
2.4

2
87
0.9

授業に対する熱意が感じられましたか。
7 13 10082 4.46

5819
57.7

5
3265
32.4

4
876
8.7

3
84
0.8

38
0.4

授業内容・教材等が準備されていましたか。
8 17 10078 4.48

5908
58.6

5
3234
32.1

4
796
7.9

3
99
1.0

41
0.4

学生の質問などに対して

教員は適切に対応していましたか。9 17 10078 4.41
5635
55.9

5
3216
31.9

4
1023
10.2

3
149
1.5

2
55
0.5

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。
10 15 10080 4.38

5549
55.0

5
3152
31.3

4
1074
10.7

3
227
2.3

2
78
0.8

成績評価についての説明は明確でしたか。
11 23 10072 4.36

5214
51.8

5
3503
34.8

4
1151
11.4

3
154
1.5

2
50
0.5

教員は私語の注意など授業環境を保つ配慮をしましたか
12 16 10079 4.34

5123
50.8

5
3549
35.2

4
1189
11.8

3
153
1.5

2
65
0.6

教室の大きさや設備などは適切だと思いますか。
13 17 10078 4.43

5612
55.7

5
3434
34.1

4
872
8.7

3
115
1.1

45
0.4

この授業は総合的にみてよかったと思いますか。
14 19 10076 4.38

5351
53.1

5
3570
35.4

4
923
9.2

3
141
1.4

2
91
0.9



評定

平均

無効

回答数

合計

有効

回答数

合計

科目別各回答率分布表（帯グラフ付き）
実施日：

対象者数： 名

科目名

教員氏名

2

全期キャリア

2021年度全期授業評価
4200

履修者数： 名0

５

回答数

率(%)

４

回答数

率(%)

３

回答数

率(%)

２

回答数

率(%)

１

回答数

率(%)

あなたは、この授業に意欲をもって取り組みましたか。
1 5 4195 4.26

1883
44.9

5
1636
39.0

4
589
14.0

3
73
1.7

2
14
0.3

授業のねらいや目標は、理解できましたか。
2 5 4195 4.33

2036
48.5

5
1608
38.3

4
456
10.9

3
82
2.0

2
13
0.3

あなたは、この授業の内容を理解できましたか。
3 4 4196 4.22

1824
43.5

5
1655
39.4

4
571
13.6

3
119
2.8

2
27
0.6

あなたは、この授業の

準備学習(予習・復習)をしましたか。4 9 4191 3.53
1254
29.9

5
1060
25.3

4
813
19.4

3
797
19.0

2
267
6.4

1

授業はシラバスに沿って進められましたか。
5 11 4189 4.33

2060
49.2

5
1514
36.1

4
551
13.2

3
46
1.1

18
0.4

授業は、わかりやすく進められていましたか。
6 8 4192 4.29

2135
50.9

5
1341
32.0

4
554
13.2

3
125
3.0

2
37
0.9

授業に対する熱意が感じられましたか。
7 5 4195 4.42

2361
56.3

5
1301
31.0

4
466
11.1

3
49
1.2

18
0.4

授業内容・教材等が準備されていましたか。
8 10 4190 4.49

2550
60.9

5
1209
28.9

4
372
8.9

3
45
1.1

14
0.3

学生の質問などに対して

教員は適切に対応していましたか。9 7 4193 4.40
2351
56.1

5
1257
30.0

4
506
12.1

3
62
1.5

2
17
0.4

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。
10 7 4193 4.35

2335
55.7

5
1185
28.3

4
511
12.2

3
127
3.0

2
35
0.8

成績評価についての説明は明確でしたか。
11 11 4189 4.36

2244
53.6

5
1326
31.7

4
532
12.7

3
72
1.7

2
15
0.4

教員は私語の注意など授業環境を保つ配慮をしましたか
12 5 4195 4.32

2175
51.8

5
1360
32.4

4
541
12.9

3
83
2.0

2
36
0.9

教室の大きさや設備などは適切だと思いますか。
13 10 4190 4.44

2389
57.0

5
1345
32.1

4
376
9.0

3
55
1.3

25
0.6

この授業は総合的にみてよかったと思いますか。
14 8 4192 4.36

2224
53.1

5
1382
33.0

4
481
11.5

3
63
1.5

2
42
1.0



評定

平均

無効

回答数

合計

有効

回答数

合計

科目別各回答率分布表（帯グラフ付き）
実施日：

対象者数： 名

科目名

教員氏名

3

全期保育

2021年度全期授業評価
4612

履修者数： 名0

５

回答数

率(%)

４

回答数

率(%)

３

回答数

率(%)

２

回答数

率(%)

１

回答数

率(%)

あなたは、この授業に意欲をもって取り組みましたか。
1 4 4608 4.45

2424
52.6

5
1864
40.5

4
290
6.3

3
20
0.4

10
0.2

授業のねらいや目標は、理解できましたか。
2 8 4604 4.39

2222
48.3

5
2005
43.5

4
320
7.0

3
42
0.9

15
0.3

あなたは、この授業の内容を理解できましたか。
3 5 4607 4.33

2071
45.0

5
2083
45.2

4
366
7.9

3
63
1.4

2
24
0.5

あなたは、この授業の

準備学習(予習・復習)をしましたか。4 4 4608 3.95
1720
37.3

5
1534
33.3

4
837
18.2

3
447
9.7

2
70
1.5

1

授業はシラバスに沿って進められましたか。
5 7 4605 4.35

2179
47.3

5
1894
41.1

4
490
10.6

3
27
0.6

15
0.3

授業は、わかりやすく進められていましたか。
6 6 4606 4.38

2411
52.3

5
1684
36.6

4
392
8.5

3
79
1.7

2
40
0.9

授業に対する熱意が感じられましたか。
7 6 4606 4.52

2775
60.2

5
1519
33.0

4
276
6.0

3
24
0.5

12
0.3

授業内容・教材等が準備されていましたか。
8 4 4608 4.47

2610
56.6

5
1632
35.4

4
310
6.7

3
36
0.8

20
0.4

学生の質問などに対して

教員は適切に対応していましたか。9 9 4603 4.44
2594
56.4

5
1552
33.7

4
360
7.8

3
69
1.5

2
28
0.6

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。
10 8 4604 4.42

2557
55.5

5
1545
33.6

4
398
8.6

3
70
1.5

2
34
0.7

成績評価についての説明は明確でしたか。
11 9 4603 4.37

2348
51.0

5
1714
37.2

4
450
9.8

3
63
1.4

2
28
0.6

教員は私語の注意など授業環境を保つ配慮をしましたか
12 8 4604 4.38

2350
51.0

5
1717
37.3

4
477
10.4

3
42
0.9

18
0.4

教室の大きさや設備などは適切だと思いますか。
13 6 4606 4.45

2557
55.5

5
1640
35.6

4
359
7.8

3
36
0.8

14
0.3

この授業は総合的にみてよかったと思いますか。
14 7 4605 4.43

2512
54.5

5
1698
36.9

4
307
6.7

3
51
1.1

37
0.8



評定

平均

無効

回答数

合計

有効

回答数

合計

科目別各回答率分布表（帯グラフ付き）
実施日：

対象者数： 名

科目名

教員氏名

4

全期共通

2021年度全期授業評価
1283

履修者数： 名0

５

回答数

率(%)

４

回答数

率(%)

３

回答数

率(%)

２

回答数

率(%)

１

回答数

率(%)

あなたは、この授業に意欲をもって取り組みましたか。
1 2 1281 4.28

578
45.1

5
508
39.7

4
176
13.7

3
13
1.0

6
0.5

授業のねらいや目標は、理解できましたか。
2 1 1282 4.26

556
43.4

5
545
42.5

4
149
11.6

3
25
2.0

2
7

0.5

あなたは、この授業の内容を理解できましたか。
3 2 1281 4.17

498
38.9

5
554
43.2

4
185
14.4

3
35
2.7

2
9

0.7

あなたは、この授業の

準備学習(予習・復習)をしましたか。4 0 1283 3.49
350
27.3

5
362
28.2

4
239
18.6

3
234
18.2

2
98
7.6

1

授業はシラバスに沿って進められましたか。
5 3 1280 4.22

524
40.9

5
541
42.3

4
197
15.4

3
14
1.1

4
0.3

授業は、わかりやすく進められていましたか。
6 2 1281 4.24

592
46.2

5
462
36.1

4
179
14.0

3
38
3.0

2
10
0.8

授業に対する熱意が感じられましたか。
7 2 1281 4.39

683
53.3

5
445
34.7

4
134
10.5

3
11
0.9

8
0.6

授業内容・教材等が準備されていましたか。
8 3 1280 4.45

748
58.4

5
393
30.7

4
114
8.9

3
18
1.4

2
7

0.5

学生の質問などに対して

教員は適切に対応していましたか。9 1 1282 4.36
690
53.8

5
407
31.7

4
157
12.2

3
18
1.4

2
10
0.8

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。
10 0 1283 4.32

657
51.2

5
422
32.9

4
165
12.9

3
30
2.3

2
9

0.7

成績評価についての説明は明確でしたか。
11 3 1280 4.31

622
48.6

5
463
36.2

4
169
13.2

3
19
1.5

2
7

0.5

教員は私語の注意など授業環境を保つ配慮をしましたか
12 3 1280 4.26

598
46.7

5
472
36.9

4
171
13.4

3
28
2.2

2
11
0.9

教室の大きさや設備などは適切だと思いますか。
13 1 1282 4.36

666
52.0

5
449
35.0

4
137
10.7

3
24
1.9

2
6

0.5

この授業は総合的にみてよかったと思いますか。
14 4 1279 4.30

615
48.1

5
490
38.3

4
135
10.6

3
27
2.1

2
12
0.9


